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PROGRAMA DEL PERIODO SABÁTICO
FEBRER0 2021–FEBRERO 2022
CARTA COMPROMISO
PS - 01






	
                                                                                                   a                    de                                   de 2020. 
	

DIRECTOR GENERAL DE BACHILLERATO o RESPONSABLE DE UNIDAD DE EDUCACIÓN  MEDIA SUPERIOR…
	
PRESENTE

El(a) suscrito (a) C.                                                      con clave presupuestal:                                                     docente del                                         beneficiado con el otorgamiento del período sabático del 01 de febrero de 2021 al 01 de febrero de 2022, el cual consiste en desarrollar el programa (nombre del programa) realizando el proyecto: (nombre completo del proyecto), presenta a usted y a la institución, esta carta compromiso en la que me responsabilizo de cumplir oportunamente con la entrega de los informes trimestrales requeridos, así como el informe final, y participar en proyectos  institucionales.
Prescindir de la solicitud de reposición de periodos vacacionales previstos en la normatividad laboral del subsistema, que estén comprendidos dentro del periodo sabático autorizado.
En caso de incumplimiento me haré acreedor(a) a las sanciones y señalamientos de las Normas para la Operación del Período Sabático, considerando que la no entrega de los informes será causa de la suspensión del período sabático.

A T E N T A M E N T E





NOMBRE Y FIRMA




C.c.p.-

            Director del plantel.
            Expediente.
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